

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL GORJ**  
**CONSILIUL LOCAL LELEȘTI**

**PROCES-VERBAL,**  
**Încheiat azi: 05 iulie 2022**

**cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare de îndată a**  
**Consiliului Local Lelești, Județul Gorj**

Azi, data de mai sus, începând cu ora 13<sup>00</sup>, la sediul Primăriei și Consiliului local Lelești (sala de ședințe) situat în Comuna Lelești, Sat Lelești, Aleea Primăriei, nr. 1, Județul Gorj, s-a desfășurat ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești, Județul Gorj, cu participarea fizică a membrilor consiliului local.

Astfel, la data și ora mai sus menționate, în sala de ședință au fost prezenți 9 consilieri locali din totalul de 11 consilieri locali în funcție, respectiv: Lăscăteu Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Caracaș Marius-Petre, Croicu Dumitru, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae, fiind lipsă doamna consilier Mărgulescu Cosmina și domnul consilier, Giorgi Nicolae Marian.

La ședință participă, potrivit legii, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești și doamna Bogdan Ligia-Daciana Secretarul general al Comunei Lelești.

Lucrările ședinței sunt conduse de președintele de ședință, domnul Rotaru Dumitru Adrian, ales președinte de ședință la propunerea domnului consilier local Popescu Gheorghe, întrucât la această dată se constată lipsa domnului consilier local Giorgi Nicolae-Marian, ales președinte de ședință prin H.C.L. nr 18/27.04.2022 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2022. Această hotărâre a fost adoptată cu 9 voturi pentru (Lăscăteu Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Caracaș Marius-Petre, Croicu Dumitru, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae), o abțineri și o voturi împotriva din totalul de 9 consilieri prezenți, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință ales prin HCL nr 33/05.07.2022, dl Rotaru Dumitru Adrian, întreabă membrii Consiliului local Lelești dacă au citit procesul verbal încheiat în ședința anterioară, respectiv ședința extraordinară de îndată din data de 30 iulie 2022, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești.

Nu sunt obiecțiuni.

Domnul consilier Rotaru Dumitru Adrian, președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare.

Se aprobă cu 6 voturi „pentru” ( Lăscăteu Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Caracaș Marius-Petre, Croicu Dumitru) și 3

abțineri (Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae), o voturi împotrivă, din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință, domnul consilier Rotaru Dumitru Adrian, propune aprobarea ordinii de zi a ședinței extraordinare de îndată stabilită prin Dispoziția cu nr. 48 din 04.07.2022 după cum urmează:

1. Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Lelești, Județul Gorj  
Inițiator: Primarul Comunei Lelești, Turcilă Vasile-Laurențiu.

Se aprobă ordinea de zi cu 9 voturi „pentru” ( Lăscăteu Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Caracaș Marius-Petre, Croicu Dumitru, Popescu Gheorghe, Popeangă Constantin-Silviu, Popeangă Nicolae) din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință extraordinară de îndată potrivit prevederilor art. 133 alin. (2) lit. a) și art. 134-136 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședința fiind convocată prin utilizarea mijloacelor electronice, în condițiile legii.

De asemenea, dispoziția primarului privind convocarea consiliului local în ședință extraordinară de îndată a fost adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și consiliului local, precum și pe site-ul instituției: [www.primarialelesti.ro](http://www.primarialelesti.ro), secțiunea Monitorul Oficial Local.

De asemenea, materialele înscrise în proiectul ordinii de zi au fost puse la dispoziție fiecărui membru al Consiliului local Lelești, Județul Gorj, la ora 15:07, cu o zi înainte de ședința de consiliu, având în vedere caracterul extraordinar de îndată al ședinței dat de situația de maximă urgență pentru rezolvarea intereselor locuitorilor comunei, prin grija Secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale și au fost dezbătute de cele 3 comisii de specialitate din cadrul Consiliului local Lelești, Județul Gorj.

Totodată, membrii Consiliului local Lelești, Județul Gorj au fost invitați să formuleze și să depună amendamente asupra proiectului de hotărâre înscris în proiectul ordinii de zi, nefiind înregistrate amendamente din partea membrilor consiliului local sau a comisiilor de specialitate.

Cu respectarea dispozițiilor art 138 din O.U.G. nr 57/2019 se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

#### **1. Proiectul de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de salubritate la nivelul comunei Lelești, Județul Gorj**

Pentru acest proiect de hotărâre există raport de specialitate favorabil al compartimentului de resort din aparatul de specialitate al Primarului Comunei Lelești, respectiv avize favorabile din partea comisiilor de specialitate ale Consiliului local Lelești.

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu prezintă proiectul de hotărâre și referatul de aprobare a proiectului de hotărâre. Domnul Primar justifică convocarea de urgență în ședință extraordinară de îndată a Consiliului Local datorită suspendării de drept a efectelor H.C.L. nr 52/20.12.2021, întrucât, conform disp. art. 3 din Legea 554/2004, în baza tutelei administrative, o hotărâre de consiliu local, fiind contestată în contencios administrativ de către Instituția Prefectului nu mai produce de drept efecte juridice până la soluționarea definitivă a cererii de chemare în judecată.

Domnul Primar dă citire comunicării primite de la Instituția Prefectului -Gorj nr 9044/27.06.2022, înregistrată la Primăria comunei Lelești sub nr 3120/30.06.2022. Astfel, domnul primar justifică totodată și caracterul urgent al prezentei ședințe extraordinare de îndată, inclusiv prin necesitatea menținerii active a continuității serviciului de salubritate până la soluționarea în instanță a cererii de chemare în judecată înregistrată pe rolul Tribunalului Județean Gorj.

Precizează domnul primar că proiectul de hotărâre este foarte puțin modificat, cu motivarea că punctul de vedere al Instituției Prefectului este decât o apreciere asupra hotărârii contestate, cea care urmează a stabili de fapt legalitatea sau nelegalitatea hotărârii fiind instanța de judecată sesizată, prin pronunțarea unei hotărâri definitive.

Domnul consilier Popeangă Constantin Silviu precizează că nu i se pare legal prezentul proiect cu atât mai mult cu cât forma sa este sensibil identică cu cea a hotărârii contestate.

Domnul Consilier local Lăscăteu Nicolae precizează că înțelege importanța menținerii serviciului de salubritate, dar propune modificarea cuantumului taxei după cum urmează: 12 lei pentru gospodăriile locuite temporar, 16 lei/lună pentru gospodăriile cu o persoană, 26 lei/lună pentru gospodăriile cu 2 persoane și 30 lei/ lună pentru gospodăriile cu 3 sau mai multe persoane, iar operatorul să vină să colecteze de 2 ori pe lună selectivul pentru o perioadă de 6 luni, întrucât vara se generează mai mult gunoi selectiv ce constă în peturi. Argumentează domnul consilier că i se pare normal ca fiecare gospodărie, deși locuită temporar, să achite o taxă specială de salubritate, dar are în vedere și protecția socială a familiilor cu mai multe persoane în componență și pentru care stabilirea taxei pe persoană ar duce la o împovărare a acestora, cu un impact negativ asupra veniturilor acestora și implicit a calității vieții și mijloacelor de subsistență.

Domnul primar precizează că niciuna dintre variante nu este echitabilă, că în ambele cazuri apar situații de favorizare a unora și de defavorizare a altora și cel mai corect mod de stabilire a taxei de salubritate ar fi acela de a se plăti pentru cantitatea de gunoi generată și colectată de la fiecare gospodărie. Precizează domnul primar că prin ordin ANRSC este stabilită contravaloarea minimă pe persoană ca fiind aceea de 9 lei, iar taxa stabilită prin proiectul propus spre adoptare este mai avantajoasă. Domnul consilier local Lăscăteu Nicolae precizează că înțelege contextul actual în care se află Primăria și precizează că înțelege să voteze proiectul în această formă menținută continuitatea până la sfârșitul anului în curs.

Domnul consilier local Popeangă Constantin Silviu precizează că nu este de acord și solicită în continuare căutarea altor soluții. Domnul consilier local Caracaș Marius Petre intervine și precizează că propunerile nu reprezintă soluții. Propunerea se referă la sugestiile de rezolvare a problemelor legate de o problemă deja existentă. Propunerea trebuie detaliată, trebuie să includă, în mod normal, o analiză de fond, niște obiective, metodologia, un calendar de desfășurare și rezultatele așteptate pentru a putea fi analizată și acceptată ca viitoare soluție.

Nu mai sunt discuții.

Președintele de ședință, consilier Rotaru Dumitru Adrian, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă cu cu 8 voturi „pentru” (Lăscăteu Nicolae, Rotaru Dumitru-Adrian, Talabă Dumitru, Tița Constantin-Ionuț, Caracaș Marius-Petre, Croicu Dumitru, Popescu Gheorghe, Popeangă Nicolae) , 0 „abțineri”, 1 voturi „împotrivă” (Popeangă Constantin-Silviu) din totalul de 9 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Președintele de ședință, domnul Rotaru Dumitru Adrian constată că ordinea de zi a fost epuizată și declară închisă ședința extraordinară de îndată a Consiliului local Lelești”.

**Presedinte de sedință,  
CONSILIER LOCAL,  
ROTARU DUMITRU ADRIAN**



**Contrasemnează,  
SECRETAR GENERAL,  
BOGDAN-LIGIA DACIANA**

